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ATA da vigésima quinta (25&) sessão da

Comissão Nacional de Energia Nuclear,
realizada aos t~eze (13) dias do mês
de junho de mdl novecentos e clnquenta

e sete (1957).

Venezuela e Argentina. Nessa oportunidade a Argentina ofereceu uma

vaga para estudante brasileiro estagiar na universidade de Barilo-

•nhecimento aos presentes do seguinte: Slmposl0 :- Usou da palavra,

realizado em Broohaven, do qual tomou parte, salientando ter cons

tatado que haviam pa!ses bastante atrazados no assunto. Dos pais6s

que apresentavam certo conhecimento, além do Brasil destacou-se 8

•

-

<-
dias do mes de junho deAos treze (13)

o Senhor Pre8ide~te fazendo um relato completo sôbre o Simpósio

• •che, do que retribui com um convite identico, isto e,para estudan-

tes Argentinos estagiarem no Brasil em uma das nossas Uhiversida

des. Sôbre a sua estada em Washington; mencionou todos 08 contátos

que teve com os americanos sôbre os acôrdos. USINA I - O Senhor

mil novecentos e cinquenta e sete (1957) nesta Capita1 à Avenida 

Marechal Câmara,trezentos e clnquenta (350) sexto (6~) andar, sob a

Presidência do Almirante OCTACILIO CUNHA e com a presença dos Pro

fessores FRANCISCO JOÃO MAFFEI e JOAQUIM DA COSTA RIBEIRO, Minis

tro OCTAVIO AUGUSTO DIAS CARNEIRO e eu, Maria A1ba de Queiroz,rea

llzou-s6 a vlgés~ma quinta (25&) sessão da Comissão Nacional de E

nergia Nuclear. O Senhor Presidente abriu a sessão e foi dado co
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Presidente deu conhecimento da transação que Doutor Alberto Byngron

• •Junior esta com o Banco da Indochina que esta pronto a financiar

tais investimentos uma vez que o Govêrno brasileiro dê o seu aval.

Após comentários sôbre a matéria o Senhor Presidente afirmou a se-

guir n teremOB que levar a cabo a instalação d~s Usinas; e se a Co
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Comissão julgs que devemos tomar tal inioiativa, teremos que come

çar já "._ Águas do Prata: O Professor MAFFEI comunicou que os 

trabalhos já estão sendo realizados em Aguas do Prata. Passando-se

a ordem do dia foi posto em discussão o seguinte: Processo 9/57 :

Referente ao pedido de auxilio fal to pelo Senhor Diretor do Inst1-

tuto de Biofisica
•da Universidade do Bras1.1, na ~portancla de-

Q$413.49l,60 (quatrocentos e treze mil quatrocentos noventa eum

cruzeiros e sessenta centavos) a fim de ser aplicado no Curso de -

S8 concedida uma bolsa para o Senhor Borls8s Clmblerls a fim de

que permaneça mais um ano nos Estados Unidos para fazer mais um

• •pedirmos informaçoes sobre o Curso de doutorado para estudarmos a8

•to.!

•
Professor COSTA RIBEIRO, solicitando resposta à sua pretensáo.Foi

estudado o assunto tendo ficado deliberado conceder a bolsa na9 

mesmas condl~õe. da que vinha. usufruindo pelo Consêlho Nacional de

Pesquisas por mais (3) trsis mêss. no vslor ds u5$420,oO msn.sl s

• •que for neeessarl0. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente

•possibilidades de concedermos uma bolsa para esse fim, pelo tempo -

agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão. Do que para eons

• •curso pois atualmente e bolsista do Conselho Nacional de Pesquisas.

Nêsse magma momento chegou uma carta do referido bolsista para o

tar lavrei esta ata que vai assinada pelo Senhor Presidente e por

mim subscrita •

pedido de auxilio • Bolsa : O professor COSTA RIBEIRO propoz

•Metodologia de Radlo1sotopos.- Foi deliberado aprovar o referido -l!
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